медленно установить контакт с французскими властями, а старая госпожа де Люксембург в качестве родственницы Карла VII готова стать посредницей. ...Переговоры успехом не увенчались. Правда,

...Переговоры успехом не увенчались. Правда, французское правительство кое-что предприняло. Были выкуплены некоторые воины, попавшие в плен вместе с Жанной, в том числе ее брат Пьер и д'Олон. Но о Деве царедворцы Карла VII даже не пожелали слышать. Вместо этого архиепископ Реймский отправил на север Франции письмо, в котором извещал «добрых граждан» о том, что Дева, совершившая ряд тяжких проступков и отказавшаяся повиноваться более опытным людям, отвратила от себя господа бога.

В Боревуаре бывало много народу. Здесь останавливались проезжие купцы и герольды, а иногда

неделями жили друзья радушных хозяев.

Жанна часто беседовала с гостями, жадно ловя всякую новость с воли. Внимание ее особенно привлекал молодой рыцарь, сир Эймон де Маси, с некоторых пор почему-то зачастивший в замок...

Сир Эймон имел владения в окрестностях Боревуара. Увидев Жанну впервые, рыцарь был приятно удивлен: вместо «кровожадной ведьмы» перед ним оказалась красивая приветливая девушка с ясными глазами и нежным голосом.

Де Маси разговорился с Жанной, охотно отвечая на все ее вопросы.

А потом они стали встречаться почти ежедневно.

Девушка испытывала новый прилив энергии. Она уловила сочувствие и понимание, ей казалось, что она может рассчитывать на помощь. В сире Эймоне она уже видела чуть ли не своего сообщинка и спасителя...

Иллюзия оказалась недолгой. Юный повеса, уверенный в беззащитности красивой пленницы, быстро обнаружил истинную цель своих визитов...

Он встретил столь сокрушительный отпор, что был